
2021D06429 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Economische Zaken en Klimaat, belast met het 
voorbereidend onderzoek van dit wetsvoorstel, heeft de eer verslag uit te 
brengen in de vorm van een lijst van vragen met de daarop gegeven 
antwoorden. De vragen zijn op 11 februari 2021 voorgelegd aan de 
Minister van Economische Zaken en Klimaat. 

Onder het voorbehoud dat de regering op de gestelde vragen en de 
gemaakte opmerkingen tijdig en genoegzaam zal hebben geantwoord, 
acht de commissie de openbare beraadslaging over dit wetsvoorstel 
voldoende voorbereid. 

De voorzitter van de commissie,
Renkema 

De griffier van de commissie,
Nava 
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Nr Vraag 
1 Hoe en op welke termijn wordt de motie over een tegemoetkoming 

voor de reisbranche uitgevoerd (Kamerstuk 35 669, nr. 18)? 
2 Hoe en op welke termijn wordt de motie over een oplossing voor 

schrijnende gevallen die buiten de TVL vallen uitgevoerd (Kamer-
stuk 35 669, nr. 19)? 

3 Hoe en op welke termijn wordt de motie over dynamische evene-
mentenvergunningen uitgevoerd (Kamerstuk 35 669, nr. 20)? 

4 Wanneer gaat de subsidieregeling voor bedrijven in de automotive-
sector, luchtvaartsector en maritieme sector, om de teruggang in 
R&D-investeringen te mitigeren, open? Is openstelling voor 1 april 
2021 mogelijk? 

5 Waarom zijn schoenmakers en hun winkel uitgezonderd van de 
voorraadvergoeding, terwijl bijvoorbeeld fietsenmakers en 
juweliers – die ook open zijn voor reparaties – wel een voorraadver-
goeding krijgen? 

6 Op grond van welke criteria zijn rijschoolhouders wel en kleine 
reisorganisaties niet uitgezonderd van de regel dat ondernemers 
met een kantoor aan huis niet onder de TVL vallen? 

7 Waarom komen modemerken die een shop-in-shop hebben maar 
geen eigen winkelpand niet in aanmerking van de TVL, terwijl zij 
wel met voorraden blijven zitten? 

8 Hoe lang duurt het voordat RVO.nl alle lopende en ongegrond 
verklaarde TVL-bezwaren over «verkeerde» SBI-codes opnieuw 
heeft beoordeeld naar aanleiding van het recente oordeel van het 
College van Beroep voor Bedrijfsleven? Binnen welke termijn 
krijgen de betreffende ondernemers respons? 

9 Wanneer is de aangekondigde verlaging van de vaste lastendrem-
pel doorgevoerd, waarmee kleine ondernemers toegang krijgen tot 
de TVL? 

10 Op welke manier helpen de TVL en HVA de Horeca Groothandel? 
11 Wanneer wordt de Vaste Lasten Evenementenbranche (VLE) 

opengesteld? 
12 Wanneer is de toegezegde 10,5 miljoen euro voor kermisexploitan-

ten beschikbaar? 
13 Op welke manier(en) zouden de huidige steunmaatregelen 

toegankelijk kunnen worden gemaakt voor filiaalbedrijven, die door 
de subsidieplafonds in de TVL-regeling niet voor steun in aanmer-
king komen? Wat zijn hiervan de voor- en nadelen, de mogelijkhe-
den en onmogelijkheden?
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